



**Općinsko vijeće Općine Radoboj usvojilo je izvješće Muzeja Radboa za 2018. godinu**

# 'Muzej postaje prepoznat na lokalnoj i nacionalnoj razini'

*Konzervirana i restaurirana grada čini 10 željeznih i 25 brončanih predmeta, a tu su i 243 predmeta geološke i rudarske zbirke i 231 predmet iz arheološke zbirke*

**RADOBOJ** – Na posljednjoj sjednici Općinskog vijeća Radboja, između ostalog, usvojeno je izvješće Muzeja Radboa za 2018. godinu. Kako je navela ravnateljica ustanove Ivana Hazulin, u 2018. godini Radbou je posjetilo ukupno 3.028 posjetitelja.

## Geološka istraživanja

Stalni postav Muzeja Radboa otvoren je za posjetitelje 27. lipnja 2017. godine. Konzervirana i restaurirana grada čini 10 željeznih i 25 brončanih predmeta, a tu su i 243 predmeta geološke i rudarske zbirke i 231 predmeta iz arheološke zbirke. U arhivi/čuvaonici Muzeja Radboa pohranjen je sav pokretni arheološki i geološki materijal i nalazi pronađeni tijekom sustavnih arheoloških istraživanja unatrag 5 godina. - Tijekom 2018. godine, točnije 6. i 7. lipnja na Cerovečkom brijegu blizu Radboja, iza kuće vlasnika Augustina Cerovečkog, u čijem je posjedu i istraživano područje, provodila su se geološka istraživanja na vapnenačkom, gornjobadenskom terenu. Dio fosilnih nalaza pohranjen je u Muzejskoj čuvaonici – navela je Ivana Hazulin. Od strane Muzeja prijavljen je projekt "Konzervacija i restauracija metanih predmeta s Hajdineg zerna". Izvođač radova je Hrvatski restauratorski zavod. Metalni predmeti pronađeni su na preventivno zaštićenom lokalitetu Hajdine zerne, koje se nalazi na gori Strahinjčici. Muzej je sudjelovao na brojnim promocijama, prezen-



**U 2018. godini  
Radbou je  
posjetilo  
ukupno 3.028  
posjetitelja**

tacijama, radionicama. Od izložbene djelatnosti pripremili su tematsku etnografsku Izložbu "Cvijeće od krep papira" te izložbe "Sport u Radboju" i Izložba priča i bajki. Muzej je gostovao u Arheološkom muzeju u Zagrebu s izložbom Povratak

u prošlost - Bakreno doba u sjevernoj Hrvatskoj.

## Edukativna djelatnost

U sklopu redovne djelatnosti Muzej Radboa provodi edukativnu djelatnost u vidu radionica, igraonica i drugih događanja za djecu, a realizirana je manifestacija Edukativna muzejska akcija 2018. Obilježene su Međunarodne manifestacije Noć muzeja, Međunarodni dan muzeja i EMA 2018., te lokalne manifestacije Radobojska ljetna događanja i Dani otvorenih vrata Muzeja Radboa. Kod Ministarstva kulture prijavljena su od strane Muzeja Radboa 2 projekta za programe muzejske djelatnosti u 2019. godini: „Edukativne radionice Muzeja Radboa“ u ukupnom iznosu od 27.000 kn i „Manifestacija Međunarodni dan muzeja i 24. Edukativno-muzejska akcija 2019. godine“ u ukupnom iznosu od 48.500 kn. Kod Krapinsko - zagorske županije za programe javnih po-

treba u kulturi u 2018. godini prijavljena su 4 projekta: „Dani otvorenih vrata Muzeja Radboa“; „Međunarodni dan muzeja i 23.EMA“ „Noć muzeja“ u ukupnom iznosu i „Radobojska ljetna događanja“. Za HEP donacije prijavljen je projekt „Radobojska ljetna događanja“. Tu je i Program EU Kreativna Europa – potprogram kultura, Europski projekti suradnje, za projekt: Mine in Mind, Muzej Radboa u svojstvu je partnera uz financijski udio u ukupnom iznosu od 2.066,00 Eura. - Polako već prepoznat na lokalnoj i nacionalnoj razini Muzej aktivno sudjeluje u kulturnim i muzejskim aktivnostima koje ujedno bilježe konstantno povećanje prepoznatljivosti i posjećenosti. Terenskim i ostalim arheološkim istraživanjima Muzej će nadopunjavati svoje zbirke i obogatiti spoznaje o našoj prošlosti, povijesti i porijeklu koje je neizostavan dio naše baštine – kaže Ivana Hazulin.